Добрый день, уважаемые студенты, сегодня у вас последний урок географии,
диф. зачет. Желаю успеха!

	Зачетный тест по географии

1. Суверенное государство – это государство …
а) политически независимое               в)унитарное
б) политически зависимое                   г) федеративное

2. Форма правления:

а) республика                                         
б) федерация
в) унитарная

 
3. Страна с государственным строем  монархия:

а) Япония
б) США
в) Франция
г)  Италия
д)  Германия


4. « Географическая среда» - 
а) все природные объекты, окружающие человека
б) часть природы, с которой человек взаимодействует в процессе хозяйственной деятельности. 

5. Крупные ресурсы Андских стран:

А) нефть и газ                                 
Б) медные и полиметаллические руды
     В) марганец и фосфориты


6. Государства, занимающие ведущие в мире позиции по запасам древесины:

а) Россия, Канада, США, Бразилия
б) Россия, Канада, Бразилия, Китай
г) Россия, Канада, США, Конго


7. Аквакультура – это искусственное …
а) выращивание водных организмов в морской и пресной воде
б) разведение водных организмов в морской воде

8.Страны-лидеры по добыче газа:

а) Польша, Саудовская Аравия, ЭстонияУккккраина
б) Финляндия, Россия, Ирак, Австралия
в) Россия, Канада, США, Ирак
раина



9.Второй тип воспроизводства:

а) Индия, Австралия, Китай 
б) Индонезия, Россия, США
в) Индия, Индонезия, Аргентина


10.Мужское население преобладает в:

а) Китае и Иране
б) Канаде и Саудовской Аравии
в) Германии и Франции




11.Укажите более точный ответ. Внутренние миграции это - 
а) переселение из села в город     
б) переезд  в пределах материка    
в) переселение из села в город и переезд на осваиваемые земли     
г) переселение из страны в страну    
д) точного ответа нет

12. Форма территориального устройства:
а) абсолютная монархия
б) королевство
в) федерация
г) конституционная монархия
 
13. Столица Англии:

а) Париж
б) Тбилиси

в) Москва
г) Лондон

14.Установите соответствие. Структура хозяйства
а) аграрная                                                    б) постиндустриальная                                   -в) индустриальная
Страна
1) Япония             2) Польша                        3)Сенегал    
 
15. Самый большой торговый флот в мире имеют:
а) Греция и Кипр;     б) Китай и Япония; в) Либерия и Панама;     г) Россия и США;

16. Отраслевое  международное объединение:
а) Ассоциация стран  Юго – Восточной Азии  (АСЕАН)          
в) Организация стран – экспортёров нефти (ОПЕК)
б) Европейский  союз  (ЕС )                                                           
г) Латиноамериканская  ассоциация  интеграции  (ЛАИ)

17. Больше всего электроэнергии  на душу населения  производится  в:
а) Норвегии;           б) США;               в) Россия;                  г) Китай

18. Интенсивное  молочное скотоводство:
а)  Австрия;            б) Индия;      в)  Мексика;           г)  Бразилия

19. Специализация стран на продукцию лесной и деревообрабатывающей промышленность:

А) Канада и Франция
Б) Канада и Россия
В) Канада, Россия, Германия


20. Выберите  из  предложенного  списка   три  страны, специализирующиеся на международное  автомобилестроение:           
а)  Италия;     б) Колумбия;  в)  Швеция;     г) Судан;     д) Франция;       е) Нигерия.

21. Япония – это …

а) конституционная монархия
б) абсолютная монархия
в) федеративное государство
г) республика


22. Найдите ошибку:  самые  большие
страны мира (по территории):
а) Россия      б) Канада      в) Китай      г)США      д) Австрия

23.Страны, входящие в клуб ядерных держав (имеют ядерное оружие):
а) Германия, США, Россия, Украина
б) Индия, Пакистан, Китай, США, Великобритания, Франция, Россия
в) Россия, США, Китай, Великобритания, Франция, Канада
г) Бразилия, Белоруссия, Италия, США, Франция, Россия

24. Объясните  размещение  металлургических центров Польши в центре страны, а Нидерландов  на  морском побережье.  
Укажите не менее двух  причин.

25. «Эта древняя страна расположена на архипелаге в северном полушарии, входит в первую десятку стран по численности населения.  Бедна природными ресурсами, на добывающие отрасли приходится лишь 0,3% ВВП. Страна высоко урбанизирована, в ней насчитывается 12 городов – «миллионеров». Основная отрасль промышленности – многоотраслевое, высокотехнологическое машиностроение, продукция которого преобладает в структуре экспорта страны».

Критерии оценок

На «5»       25 вопросов   100%

   На «4»  17-24  вопроса   70-75 %

На «3»  12-13 вопросов   50 %

Меньше 12 вопросов неудовлетворительно
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